



## **В Иркутской области перед судом предстанут похитители несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Усолья-Сибирского Иркутской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «д» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п.п. «а», «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание), п. «г» ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). По версии следствия, в июле 2013 года обвиняемые в течение восьми дней удерживали несовершеннолетнюю жительницу города Усть-Илимска в помещении склада Большой базы города Усолье-Сибирского, где на протяжении всего времени применяли к ней насилие, истязая потерпевшую путём причинения физических и психических страданий. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599301>